NOTACION y OPERACIONES
o espacio muestral: E, 2 * suceso imposible: @
o sucesos: 4,B,C, ... e suceso contrario: A€, A

* unién: AUB=BUA ("A6B")

* interseccibn: ANB =BNA (“AyB")

* sustraccion: AAB=A— B+ B\A=B —A ("AsinB","A menos B")
* condicion: A|B # B|A (“A sabiendo B”, "A condicionadoa B”)

favorables
P(E)Y=1 P(@) =0 P(A) =

0<PA)<1
totales (4)

FORMULARIO

P(A)+PA)=1 = P@A) =1-P(A)

P(AUB) = P(A) + P(B) — P(AN B)

P(ANB)

P(AIB) =—5 g

= P(ANB) = P(A) - P(B|A)

[ndependientes: 2 P(4 N B) = P(A) - P(B)
Incompatibles: ANB=0 = P(ANB)=0

PROBABILIDAD

notodoesmatematicas.blogspot.com

Leyes de DeMorgan:

AUB=ANB
ANB=AUB
Extras:

Teorema de Bayes

TABLA DE
CONTINGENCIA

P(AUB)=P(ANB)=1-P(ANB)
P(ANB) =P(AUB) =1— P(AUB)

Teorema de la Probabilidad Total:

P(Sk|A) =

ANB=A-AnB P(ANB)=P(A)-P(ANB)
AUB=E—-ANB P(AUB)=1-P(ANB)

P(A) = P(A|S1)P(Sy) + P(A|S3)P(Sy) + - = Z P(A|S)P(S))

P(SkNA) _ P(A|Sk)P(Sk)
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